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ودراسة السياسات

ــات  ــ ــابــ ــ ــخــ ــ ــتــ ــ ــد ســـــــبـــــــاق الانــ ــ ــهـ ــ ــشـ ــ يـ
ــرّر  ــ ــقـ ــ ــة، المـ ــ ــيـ ــ ــركـ ــ ــيـ ــ الــــرئــــاســــيــــة الأمـ
إجراؤها في الخامس من تشرين 
بين  شــديــداً  تنافساً   ،2024 نوفمبر  الــثــانــي/ 
حة الديمقراطية نائبة الرئيس الحالي 

ّ
المرش

ح الجمهوري الرئيس 
ّ

كامالا هاريس، والمرش
استطلاعات  ظهر 

ُ
وت ترامب.  دونالد  السابق 

ــقــت نــجــاحــات 
ّ
ــاريـــس حــق الــــــرأي أن حــمــلــة هـ

 شــك قــبــل أســابــيــع قليلة، 
ّ

كــبــيــرة كــانــت مــحــل
عندما أعلن الرئيس جو بايدن انسحابه من 
الــســبــاق الــرئــاســي فــي تــمــوز/ يــولــيــو 2024، 
بعد أدائـــه المــتــواضــع فــي المــنــاظــرة الرئاسية 
الــتــي جــمــعــتــه مـــع تـــرامـــب، وتـــزايـــد المــخــاوف 
قدرته  الديمقراطي بشأن  الــحــزب  أروقـــة  فــي 
على هزيمة تــرامــب. وعلى الــرغــم مــن دخــول 
هاريس السباق الانتخابي وحصولها على 
الديمقراطي  الــحــزب  عــن  الــرســمــي  الترشيح 
مــطــلــع آب/ أغــســطــس، أي قــبــل ثــاثــة أشــهــر 
فقط من الانتخابات الرئاسية، فإنها نجحت 
ــد فــــي صــفــوف  ــديـ  الـــحـــمـــاســـة مــــن جـ

ّ
ــث ــ فــــي بـ

ر 
ّ
الديمقراطيين الذين كانوا محبطين من تعث

بايدن وسوء أدائه. 

استطلاعات الرأي
جريت 

ُ
تشير غالبية استطلاعات الرأي التي أ

بــعــد المــؤتــمــر الــوطــنــي لــلــحــزب الــديــمــقــراطــي 
)19 - 22 آب/ أغسطس 2024( وحتى نهاية 
الشهر نفسه، إلى تقدّم هاريس تقدّماً طفيفاً 
عــلــى تـــرامـــب عــلــى مــســتــوى الــــولايــــات عــامــة 
المتأرجحة. ومع  الولايات  بما فيها عدد من 
ــظــهــر تــقــدّمــا طفيفاً 

ُ
أن اســتــطــاعــات أخـــرى ت

لترامب على مستوى الولايات أو في بعض 
بالقيمة  ليست  فإنها  المــتــأرجــحــة،  الــولايــات 
ــزم، بــنــاءً  ــجـ ــا. ولا يــمــكــن الـ ــوعـ ذاتـــهـــا كــمّــا ونـ
عــلــى الاســتــطــاعــات المــتــوافــرة، بــمــن سيفوز 
 

ّ
ــقـــع جـــل ــيــــة، إذ يـ ــابــــات الــــرئــــاســ ــتــــخــ فــــي الانــ
المبكّر  ومــن  الــخــطــأ،  هــامــش  نتائجها ضمن 
ــح الــفــائــز قــبــل شــهــريــن تقريباً 

ّ
تــحــديــد المــرش

مــن مــوعــد الانــتــخــابــات، وهـــي فــتــرة قــد تقع 
الناخبين  فــي رأي  ــر 

ّ
تــؤث أحـــداث كثيرة  فيها 

ــه ســبــق أن ثبت   عـــن أنــ
ً
وخـــيـــاراتـــهـــم، فـــضـــا

خــطــأ الاســتــطــاعــات فــي انــتــخــابــات سابقة، 
وعــلــى  و2022.   2016 عـــامـــي  فـــي  حــــدث  كــمــا 
أهمية  مــن  التقليل  ذلـــك، لا يمكن  مــن  الــرغــم 
ح 

ّ
الاستطلاعات، بعد انسحاب بايدن وترش

هاريس مكانه، فقد انعكس ذلك في التحول 
ــتـــي كــان  الــكــبــيــر فـــي مــنــحــاهــا الـــبـــيـــانـــي، والـ
ترامب  أمـــام  بــايــدن  يُظهر خــســارة  معظمها 
على مستوى الولايات عامة، بما فيها غالبية 
ــات المـــتـــأرجـــحـــة الـــســـبـــع: ويــســكــنــســن  ــ ــــولايـ الـ
ونــورث  وجورجيا  وميشيغان  وبنسلفانيا 
ويفسّر بعض  ونــيــفــادا.  وأريــزونــا  كارولينا 
خبراء استطلاعات الرأي تقدّم هاريس على 
ترامب، أو تقليصها، على الأقل، الفارق الذي 
كان بينه وبين بايدن، بنجاحها في استثارة 
حــمــاســة الــديــمــقــراطــيــن والمــســتــقــلــن ذوي 
الديمقراطية، وليس لتراجع مستوى  الميول 
ــا مــنــذ تــمــوز/ 

ً
تــأيــيــد تــرامــب الـــذي بــقــي ثــابــت

يوليو؛ أي قبل ترشح هاريس رسميّاً. 
وبحسب استطلاع لمؤسسة غالوب صدر في 
ارتفاع حماسة  29 آب/ أغسطس 2024، فإن 
الــديــمــقــراطــيــن لــانــتــخــابــات بــعــد انــســحــاب 
بـــايـــدن وتـــرشـــح هـــاريـــس رفــــع مـــن مــتــوسّــط 
ــة لـــانـــتـــخـــابـــات  ــامــ ــة الأمــــيــــركــــيــــن عــ ــاسـ ــمـ حـ
ــى مــســتــويــات غــيــر مــســبــوقــة فـــي الأربـــعـــة  إلــ
والعشرين عاماً الماضية. وبيّنت نتائج هذا 
الديمقراطيين  حماسة  نسبة  أن  الاستطلاع 
ومــــن يــمــيــلــون إلــــى الــتــصــويــت مــعــهــم تبلغ 
الآن %78؛ أي أقــل من أعلى مستوى وصلت 
إليه في شباط/ فبراير 2008 بنقطة واحدة، 
عندما كان بــاراك أوباما وهيلاري كلينتون 
يــتــنــافــســان فـــي الانـــتـــخـــابـــات الــديــمــقــراطــيــة 
كبيرة  قفزة  النسبة  هــذه  وتمثل  التمهيدية. 
عـــمّـــا كـــانـــت عــلــيــه بـــن الــديــمــقــراطــيــن ومــن 
ــى الـــتـــصـــويـــت مــعــهــم فــــي آذار/  ــ يــمــيــلــون إلـ
بــايــدن ما  مـــارس 2024 )%55(، عــنــدمــا كـــان 
نفسه  الاستطلاع  ويفيد  الحزب.  ح 

ّ
زال مرش

بأن نسبة حماسة الجمهوريين ومن يميلون 
إلى التصويت معهم تبلغ حاليًا %64، وهي 
أعــلــى مــمــا كــانــت عــلــيــه فـــي الــربــيــع المــاضــي 
)%59(. في حين تبلغ نسبة حماسة الناخبين 
الأميركيين عموماً للمشاركة في الانتخابات 

%69 الآن، مقارنة بـ %54 في آذار/ مارس. 
ــر أجــرتــه »فــوكــس  وأشــــار اســتــطــاع رأي آخـ
نيوز«، صدر في 28 آب/ أغسطس 2024، إلى 
 إلى دعم هاريس 

ً
أن الديمقراطيين أكثر ميل

)%96( من ميل الجمهوريين إلى دعم ترامب 
هاريس  المستقلون  ل 

ّ
يفض حــن  فــي   ،)94%(

بــفــارق %6. وأشــــار اســتــطــاع لــلــرأي أجــرتــه 
صحيفة نيويورك تايمز ومعهد أبحاث كلية 
 ،2024 أغسطس  آب/   10 فــي  ونــشــر  سيينا، 
أي بعد أن أصبحت هاريس مرشحة الحزب 
ــا الــنــاخــبــن  الـــديـــمـــقـــراطـــي، إلــــى ارتــــفــــاع رضــ
حهم في ثلاث ولايات 

ّ
الديمقراطيين عن مرش

مـــتـــأرجـــحـــة، هــــي بــنــســلــفــانــيــا ومــيــشــيــغــان 
 بما كان 

ً
وويسكونسن، بنسبة %27 مقارنة

عليه الحال في أيار/ مايو. 
وبـــحـــســـب تــحــلــيــل لــــعــــدد مــــن اســـتـــطـــاعـــات 

الــــــرأي الــوطــنــيــة أجــــــراه المـــوقـــع المــتــخــصــص 
فـــي تــحــلــيــل الــبــيــانــات واســتــطــاعــات الــــرأي 
آب/   27 فـــــي  وصــــــــدر   ،FiveThirtyEight
ترامب  على  هاريس  تتقدّم   ،2024 أغسطس 
عــلــى مــســتــوى الـــولايـــات عــامــة بنسبة 3.5% 
أجــرتــه صحيفة  آخــر   

ً
أن تحليل إلا  وسطيّاً. 

واشنطن بوست، ونشر بعد يوم من التحليل 
الأول، أفاد بأن تقدّم هاريس على ترامب على 
مــســتــوى الـــولايـــات يــصــل إلـــى %2، وأن هــذه 
هامش  ضمن  تبقى  سبقتها  كالتي  النسبة 
الخطأ؛ وهو ما يعني أن هاريس استطاعت 
أن تقلب تقدّم ترامب السابق على بايدن على 
نــقــاط )48-41%(  الـــولايـــات بــســبــع  مــســتــوى 
لــصــالــحــهــا. وهــــذا الــتــحــول مــن نــســبــة تأييد 
بايدن إلى نسبة تأييد هاريس لا يقع ضمن 
هـــامـــش الـــخـــطـــأ. ويـــفـــســـر تــحــلــيــل واشــنــطــن 
بوست تقدّم هاريس بتوسعتها للفارق مع 
ترامب في ثلاث ولايات متأرجحة في الغرب 
الأوســــط )حــــزام الـــصـــدأ(، هـــي: ويسكونسن، 
وتتقدم فيها بثلاث نقاط مئوية، وبنسلفانيا 
وتتقدم فيها بنقطتين مئويتين، وميشيغان 
واحــدة.  نقطة مئوية  مــن  بأقل  فيها  وتتقدم 
في  نفسه،  التحليل  بحسب  تــرامــب،  ويتقدم 
أربــــع ولايــــات مــتــأرجــحــة أخــــرى فــي المنطقة 
المعروفة بـ »حــزام الشمس«، وهــي: جورجيا 
ــا ونــيــفــادا، لكنه  ونــــورث كــارولــيــنــا وأريـــزونـ
حتى لو فــاز فيها، فإنه سيحتاج إلــى ولاية 
ــن ضــمــان  ــي يــتــمــكــن مــ مـــتـــأرجـــحـــة أخــــــرى كــ
 Electoral الانتخابي  المجمع  في   

ً
ممثل  270

College، والفوز بالرئاسة. 
ــــان اســتــطــاع لـــلـــرأي أجـــرتـــه يـــاهـــو نــيــوز  وكـ
 ،Yahoo News/ YouGov »يوغوف«  وشركة 
شر في 27 آب/ أغسطس 2024، أشار إلى 

ُ
ون

أن %39 من الأميركيين يرون أن لدى هاريس 
فــرصــة أكــبــر لــلــفــوز فــي الانــتــخــابــات، مقابل 
%36 لـــتـــرامـــب.  وعــلــى الــنــقــيــض مـــن تحليل 
واشــنــطــن بــوســت، وجـــد اســتــطــاع لـــ فوكس 
تــرامــب بنقطة  نــيــوز أن هــاريــس تتقدّم على 
مئوية في ولاية أريزونا، وبنقطتين مئويتين 
في جورجيا ونيفادا، في حين يتقدم ترامب 
عــلــيــهــا بــنــقــطــة مــئــويــة فـــي نــــورث كــارولــيــنــا. 
الــنــســب السابقة  الــرغــم مــن أن جميع  وعــلــى 
ل تقدّماً 

ّ
تقع ضمن هامش الخطأ، فإنها تمث

كبيراً عمّا كان عليه الحال قبل أسابيع قليلة 

ــح الــديــمــقــراطــي، إذ 
ّ

عــنــدمــا كـــان بــايــدن المــرش
نــقــاط في  تــرامــب متقدّماً عليه بخمس  كــان 
أريــزونــا ونــيــفــادا )حـــزيـــران/ يــونــيــو(، وست 
نقاط في جورجيا )نيسان/ إبريل(، وخمس 
نــورث كارولينا )شــبــاط/ فبراير(.  نقاط في 
ويُذكر هنا أن بايدن فاز بأريزونا وجورجيا 
بـــأقـــل مـــن نــقــطــة مــئــويــة فـــي انــتــخــابــات عــام 
في  نــيــفــادا،  فــي  مــئــويــتــن  وبنقطتين   ،2020
حــن فــاز تــرامــب بــنــورث كارولينا بما يزيد 
 على نقطة واحــدة. وبوجه عــام، تتقدم 

ً
قليل

هــاريــس عــلــى تــرامــب فــي مــتــوســط الــولايــات 
ــــدة )50-49%(،  بــنــقــطــة واحـ الــســابــقــة  ــــع  الأربـ

وهو ما يقع ضمن هامش الخطأ. 
ومــــا يــزيــد فـــي عــــدم الــيــقــن حــــول الــتــوقــعــات 
بــشــأن الانــتــخــابــات الــرئــاســيــة الأمــيــركــيــة، أن 
استطلاعاً للرأي أجرته وكالة رويترز وشركة 
أغــســطــس  آب/   29 فــــي  ونـــشـــر  ــــوس«،  ــســ ــ »إبــ
2024، وجـــد أن تــرامــب يــتــقــدّم عــلــى هــاريــس 
فـــي الــــولايــــات المـــتـــأرجـــحـــة الــســبــع المـــذكـــورة 
بنسبة 45-%43، في حين أظهر استطلاع آخر 
وشركة  نيوز  بلومبيرغ  وكالة  أجرته  للرأي 
Bloomberg News/ كــونــســلــت«  »مــورنــيــنــغ 
Morning Consult، في 30 آب/ أغسطس 2024، 
شرت نتائجه في اليوم نفسه، أن هاريس 

ُ
ون

إما متقدّمة أو متعادلة مع ترامب في الولايات 
نفسها. وأظهر استطلاع للرأي أجرته شركة 
SurveyUSA، بالاشتراك مع شبكات تلفزيون 
ص 

ّ
محلية في ولاية مينيسوتا، أن ترامب قل

تقدّم هاريس في الولاية إلى النصف، ما بين 
أغسطس،  آب/  ونهاية  يوليو  تــمــوز/  نهاية 
على   ،43%-48 إلــــى   40%-50 مـــن  وتـــحـــديـــدًا 
الـــرغـــم مـــن اخــتــيــار هـــاريـــس لــحــاكــم الـــولايـــة 
)تيم والــز( نائبًا لها. وينسحب الأمــر نفسه 
ا 

ً
وفق  ،

ً
فــمــثــا أخـــرى.  على ولايـــات متأرجحة 

»ترافالغار«  أجرته مجموعة  رأي  لاستطلاع 
آب/  نـــهـــايـــة  فــــي  ــــشــــر 

ُ
ون  ،Trafalgar Group

ــرامـــب مــتــعــادلان  أغــســطــس، فــــإن هـــاريـــس وتـ
فعليًا في ثلاث ولايــات متأرجحة في الغرب 
الأوســـــط. وبــحــســب نــتــائــج هـــذا الاســتــطــاع، 
يــتــقــدم تـــرامـــب عــلــى هـــاريـــس فـــي ميشيغان 
بنسبة %0.4، و%1.1 في ويسكنسن، و2.1% 
في بنسلفانيا. وتقع هذه النسب أيضاً ضمن 

هامش الخطأ الذي يبلغ هنا 2.9%. 
الآخــرون  الثلاثة  المرشحون  ن  يُضمَّ وعندما 
حة حزب الخضر 

ّ
للانتخابات الرئاسية )مرش

تشيس  المستقلان  ــحــان 
ّ

والمــرش جيل ستاين، 
أولـــيـــفـــر وكـــورنـــيـــل ويــــســــت(، تــبــقــى هــاريــس 
مــتــقــدّمــة بنقطة مــئــويــة واحــــدة عــلــى تــرامــب 
 .)47%-48( عـــامـــة  ــــات  ــــولايـ الـ مـــســـتـــوى  عـــلـــى 
وعلى الرغم من أن المرشح المستقل روبرت ف. 
أنه  الـــرأي  استطلاعات  ظهر 

ُ
ت الـــذي  كينيدي 

يحظى بدعم %8 من الناخبين، كان قد أعلن 
السباق الانتخابي في 23 آب/  انسحابه من 
أغسطس، ودعمه ترامب، فإن ذلك لا يبدو أنه 

ر في زخم الانتخابات لصالح هاريس.
ّ
أث

قضايا الناخبين
ــات الــــــــرأي فــــي الــــولايــــات  ــطـــاعـ ــتـ ـــظـــهـــر اسـ

ُ
ت

ــتـــصـــاد يــتــصــدّر  المـــتـــأرجـــحـــة الــســبــع أن الاقـ
ــات الــنــاخــب الأمـــيـــركـــي واهــتــمــامــاتــه  ــويــ أولــ
 ،)14%( بـــــالـــــهـــــجـــــرة  مــــتــــبــــوعــــا   ،)41%(
الصحية  الــرعــايــة  ثـــمّ   ،)13%( فــالإجــهــاض 
الـــبـــاد  ــيــــد  وتــــوحــ ــيـــة  ــقـــراطـ ــمـ ــالـــديـ فـ  ،)8%(
تلك  وبــحــســب   .)7%( الانــتــخــابــات  ــة  ــزاهـ ونـ
ــي 

ّ
ــرامــــب فــــي مــلــف ــدّم تــ ــقـ ــتـ الاســــتــــطــــاعــــات، يـ

الاقتصاد والهجرة، في حين تتقدّم هاريس 
فـــي مــلــفــات الإجـــهـــاض والـــرعـــايـــة الــصــحــيــة 
ــبــــاد ونـــزاهـــة  ــد الــ ــيـ والـــديـــمـــقـــراطـــيـــة وتـــوحـ
ــابــــات. وتـــفـــيـــد الاســـتـــطـــاعـــات بـــأن  ــتــــخــ الانــ
هـــاريـــس نــجــحــت فـــي تــقــلــيــص تـــقـــدّم تــرامــب 
 بما كان عليه الحال 

ً
في عدة قضايا مقارنة

ــــح الــديــمــقــراطــي. 
ّ

ــايـــدن المــــرش ــان بـ حــيــنــمــا كــ
ــــرى مــحــلــلــون ســيــاســيــون أمــيــركــيــون أن  ويـ
حة 

ّ
مرش نفسها  طـــرح  فــي  نجحت  هــاريــس 

»التغيير«، على الرغم من أنها نائبة الرئيس 
ــــت تـــتـــزايـــد فـــيـــه الـــهـــواجـــس  الـــحـــالـــي فــــي وقـ
ي الاقــتــصــاد والــهــجــرة. فــي الملف 

ّ
بــشــأن ملف

لــلــرأي إلــى أن  الاقــتــصــادي، يشير استطلاع 
تــرامــب ســيــكــون أفــضــل فــي إدارة الاقــتــصــاد 
 .)36%( بهاريس   

ً
مقارنة  )45%( والوظائف 

الناخبون  ل 
ّ

الإجــهــاض، فيفض أمــا في ملف 
هاريس على ترامب بنسبة 47-%31. ويرى 
ــدرة  ــاريــــس أكـــثـــر قــ مــعــظــم الـــنـــاخـــبـــن أن هــ
تــوحــيــد  عــلــى   )47%-50( بـــتـــرامـــب   

ً
مـــقـــارنـــة

الــبــاد، وأنــهــا أكــثــر اســتــعــداداً »لــلــدفــاع« عن 
المواطنين العاديين.

 فــي كــســب أصـــوات 
ً
وتـــواجـــه هــاريــس مــشــكــلــة

العرب والمسلمين الأميركيين بسبب دعم إدارة 
بايدن، التي تشغل فيها منصب نائب الرئيس، 
ة. ففي 

ّ
ــز لــلــعــدوان الإســرائــيــلــي عــلــى قــطــاع غــ

العامة  الاستطلاعات  في  ترامب  يتقدّم  حين 
عليها لناحية الموقف من دعم إسرائيل، فإنها 
فــي حــاجــة إلــى أصـــوات المسلمين، خصوصاً 
فــي بــعــض الـــولايـــات المــتــأرجــحــة كميشيغان 
استطلاع  وبحسب  وجــورجــيــا.  وبنسلفانيا 
لــلــرأي أجــــراه مــجــلــس الــعــاقــات الأمــيــركــيــة - 
نتائجه  ـــشـــرت 

ُ
ون  ،)CAIR )كــيــر  الإســـامـــيـــة 

في 29 آب/ أغسطس 2024، فــإن %29.4 فقط 
التصويت  يــنــوون  الأمــيــركــيــن  المسلمين  مــن 
لـــهـــاريـــس، وهــــو مـــا يـــعـــادل تــقــريــبــا الــنــســبــة 
التي ستصوّت منهم لجيل ستاين )29.1%( 
وتــغــامــر هــاريــس بــخــســارة ولايـــة ميشيغان 
ــم تــســتــطــع اســـتـــمـــالـــة الـــعـــرب  تـــحـــديـــداً إذا لــ
والمسلمين الأميركيين، حيث إن خطابها في 
المــؤتــمــر الــوطــنــي لــلــحــزب الــديــمــقــراطــي جــاء 

مخيّبًا آمالهم. 
ــات الــــــــرأي تـــقـــدّم  ــطـــاعـ ــتـ ـــظـــهـــر غـــالـــبـــيـــة اسـ

ُ
ت

هـــاريـــس عــلــى مــســتــوى الـــولايـــات عــامــة بما 
ــات المـــتـــأرجـــحـــة، إلا أن  ــولايــ فــيــهــا غــالــبــيــة الــ
التحدّي الأبرز أمامها يتمثل في قدرتها على 
حها عن 

ّ
الحفاظ على الزخم الذي رافق ترش

ولاية  لحاكم  وتعيينها  الديمقراطي  الحزب 
أن  لها. ومعروف  نائباً  والــز  تيم  مينيسوتا 
بــالأصــوات  حسم 

ُ
ت لا  الرئاسية  الانتخابات 

المجمع  فــي  الممثلين  بــعــدد  وإنــمــا  الشعبية، 
الــفــوز بمعظم  الانــتــخــابــي، وهـــو مــا يتطلب 
الــولايــات المــتــأرجــحــة الــســبــع. ولا يمكن هنا 
التقليل من فرص ترامب، خصوصاً في ظل 
الأميركي،  الاقتصاد  تواجه  التي  التحدّيات 
وحــقــيــقــة أن هـــاريـــس مــحــســوبــة عــلــى إدارة 
ــايــــدن بــصــفــتــهــا نـــائـــبـــة الـــرئـــيـــس، بــمــعــنــى  بــ
المسؤولية،  من  تتنصّل  أن  تستطيع  لا  أنها 
الاقتصادية  الأوضـــاع  ســاءت  إذا  خصوصًا 
أكثر ولم تنخفض نسب التضخم على نحو 
أيــلــول/   10 فــي  الأنــظــار،  ملحوظ. وستتركز 
ســبــتــمــبــر، عــلــى المــنــاظــرة الــرئــاســيــة المــقــررة 
بين هاريس وتــرامــب، ويــرجّــح أن يكون أداء 
تــحــديــد خيار  لجهة  مــهــمّــا  فيها  ــحَــن 

ّ
المــرش

الكثير من الناخبين، كما جرى مع بايدن في 
حزيران/ يونيو الماضي.

قراءة في استطلاعات الرأي وأولويات الناخبين

انتخابات الرئاسة الأميركية 2024

يشير استطلاع للرأي إلى 
أن ترامب سيكون أفضل 

في إدارة الاقتصاد 
والوظائف )%45( 

مقارنةً بهاريس )%36(

تواجه هاريس مشكلةً 
في كسب أصوات 
العرب والمسلمين 

الأميركيين بسبب دعم 
إدارة بايدن إسرائيل

الانتخابات الرئاسية 
لا تُحسم بالأصوات 

الشعبية، وإنما بعدد 
الممثلين في المجمع 

الانتخابي، وهو ما 
يتطلب الفوز بمعظم 

الولايات المتأرجحة 
السبع

تُظهر غالبية اســتطلاعات الرأي المتعلقّة بانتخابات الرئاســة الأميركية تقدّم المرشــحة كامالا هاريس على خصمها المرشــح 
الجمهــوري دونالــد ترامب، على مســتوى الولايات عامة، بما فيها غالبيــة الولايات المتأرجحة، إلا أنّ التحــدّي الأبرز  يتمثل في 

قدرتها على الحفاظ على الزخم الذي رافق ترشّحها عن الحزب الديمقراطي

كامالا هاريس تحيي أنصارها في حشد انتخابي في مدينة سافانا بولاية جورجيا في 2024/8/29 )الأناضول(

الرئاسية  الانتخابات  بشأن  التوقعات  حول  اليقين  عدم  في  يزيد  ما 
أنّ استطلاعاً للرأي أجرته وكالة رويترز وشركة إبسوس، ونشر  الأميركية 
على  يتقدّم  ترامب  دونالد  أنّ  وجــد   ،2024 أغسطس  آب/   29 في 
بنسبة 45-43%، في حين  السبع  المتأرجحة  الولايات  كامالا هاريس في 
أظهر استطلاع آخر للرأي أجرته وكالة بلومبرغ نيوز وشركة »مورنينغ 
كونسلت« Bloomberg News/Morning Consult، في 30 آب/ أغسطس 
أو  متقدّمة  إمّا  هاريس،  أنّ  نفسه،  اليوم  في  نتائجه  ونشُرت   ،2024

متعادلة مع ترامب في الولايات نفسها.
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